

«УТВЕРЖДАЮ»

Заместитель директора по спортивной
работе муниципального бюджетного
учреждения «Спортивная школа
«Старт» города Калуги



И.А.Елкина

М.И.

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник управления физической
культуры, спорта и молодежной
политики города Калуги



И.С.Матвеенко

М.П.

ПОЛОЖЕНИЕ о физкультурно-массовом мероприятии «Новогодний лыжный мини марафон»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Физкультурно-массовое мероприятие «Новогодний лыжный мини марафон» (далее – мероприятие) проводится в соответствии с постановлением Городской Управы города Калуги от 14.12.2019 №10247-пи «О проведении в 2021 году официальный физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий и участии в региональных официальных спортивных мероприятиях», в целях реализации муниципальной программы муниципального образования «Города Калуга» «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании «Город Калуга», в рамках проведения подпрограммы «Развитие физической культуры и спорта», включая мероприятия по совершенствованию представления услуг (выполнения работ) для населения в муниципальных учреждениях спортивной направленности».

Мероприятие проводится в целях:

- пропаганда здорового образа жизни;
- развития массового спорта;

- популяризации занятий лыжными гонками в городе Калуге;

- создания имиджа города Калуги как субъекта области, ориентированного на активное развитие массового спорта и улучшение качества жизни населения, способного проводить массовые спортивно-оздоровительные мероприятия, соответствующие международным стандартам.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Мероприятие проводится 05 января 2021 года на спортивной базе муниципального бюджетного учреждения «Спортивная школа «Старт» города Калуги (далее - МБУ СШ «Старт» г.Калуги) по адресу: г.Калуга, ул.Тарутинская, д. 232а.

Место сбора участников: г.Калуга, ул.Тарутинская, д. 232а.

Выдача стартовых номеров 05.01.2021 с 08:30 до 09:30 по адресу: г. Калуга, ул.

Тарутинская, д. 232а.

Для получения стартового номера участник обязан предъявить документ, удостоверяющий личность (оригинал либо копию паспорта).

Открытие - 10.00 часов;

Начало мероприятия: 10:30 часов.

Награждение победителей и призеров: по окончанию прохождения дистанции.

Регистрация, расписание стартов дистанций публикуется на сайте:

<http://lizhnij-marafon-2021.tilda.ws/registration>

При регистрации на сайте НЕОБХОДИМО указать электронную почту участника для обратной связи.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство по организации и проведению мероприятия, медицинское обслуживание, награждение участников возлагается на управление физической культуры, спорта и молодежной политики города Калуги.

Непосредственное проведение мероприятия, соблюдение требований Роспотребнадзора (замер температуры тела, маски, обработка антисептиками) в соответствии с Постановлением от 30 июня 2020 г. № 16 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1/2.4.3598-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», организация безопасности участников и зрителей, подготовка места проведения мероприятия, формирование судейской коллегии, возлагаются на МБУ «СШ «Старт» г. Калуги.

4. ФОРМАТ МЕРОПРИЯТИЯ

К участию допускаются спортсмены, имеющие спортивную подготовку и не имеющие противопоказаний по здоровью.

Программа мероприятия:

- регистрация, получение стартовых номеров - 08.30 часов - 09.30 часов;
- старт - 10.30 часов.

Дистанции и порядок старта:

- старт общий на 5 км и 15 км.

Дистанции:

5 км – дистанция для всех желающих **«Любительская гонка»** в возрастной категории от 14 до 64 лет (мужчины, женщины).

15 км:

юноши 14-18 лет;	девушки 14-18 лет;
мужчины 19-45 лет;	женщины 19-45 лет;
мужчины 46-64 года.	женщины 46-64 года.

Стиль передвижения: Свободный.

В порядок старта, организаторами мероприятия, могут быть внесены изменения в зависимости от погодных условий.

Электронная регистрация участников соревнований завершается в 16:00 по мск времени 03.01.2021.

Признаком допуска участника к мероприятию является выдача ему стартового номера.

5. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил по виду спорта.

Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Принимая участие в физкультурном мероприятии, участник подтверждает, что регулярно проходит медицинские обследования в целях обеспечения безопасности участия в физкультурном мероприятии для его здоровья, в соответствии с пп. 5 п. 2 ст. 24 ФЗ от 04.12.2007 № 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в РФ», не имеет каких-либо медицинских или иных ограничений по здоровью, которые могут подвергнуть опасности или ограничить его участие в

соревнованиях, в том числе не имеет противопоказаний к длительным физическим нагрузкам и состояние его здоровья позволяет ему участвовать в соревнованиях и принимает на себя все риски и негативные последствия, связанные с нарушением данного условия. Участник соревнований обязуется подтвердить данное условие о состоянии здоровья путем предоставления медицинской справки, выданной по результатам проведенного медицинского обследования состояния здоровья, выданное физкультурно-спортивным диспансером или иным медицинским учреждением, имеющем лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

6. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Победители и призеры определяются по наименьшему времени в каждой возрастной группе. Награждение проводится среди участников на дистанции 15 км по возрастам, у юношей и девушек, мужчин и женщин отдельно.

Определение победителей на дистанции 5 км не производится.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Все участники мероприятия награждаются памятными медалями участника «Новогодний лыжный мини марафон».

Победители и призеры мероприятия на дистанции 15 км награждаются медалями и грамотами управления физической культуры, спорта и молодежной политики города Калуги.

Награждение на дистанции 5 км не производится.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с награждением победителей, призеров и участников памятными медалями, обеспечением медицинского обслуживания, питанием судей, организацией звукового сопровождения, изготовлением печатной продукции, обеспечением канцелярскими товарами, перевозкой технического инвентаря, возлагаются на управление физической культуры, спорта и молодежной политики города Калуги.

Расходы связанные с обеспечением организацией безопасности участников и зрителей, подготовкой места проведения физкультурного мероприятия, соблюдения требований Роспотребнадзора (замер температуры тела, маски, обработка антисептиками), формированием судейской коллегии возлагаются на МБУ СШ «Старт» г. Калуги.

Расходы, связанные с командированием команд, возлагаются на командирующие организации.

Дополнительные расходы по организации и проведению физкультурного мероприятия, осуществляются из других источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации.

9. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Стартовые протоколы формируются заранее.

Обязательна предварительная электронная заявка до 03.01.2020.

Ссылка на регистрацию: <http://lizhnij-marafon-2021.tilda.ws/registration>

На регистрации, в день мероприятия, каждый участник обязан предъявить в судейскую коллегию:

– документ, удостоверяющий личность (оригинал паспорта либо копия);

Количество участников мероприятия 250 человек. В случае достижения максимального числа участников организаторы мероприятия вправе прекратить регистрацию.

Контакты: Елкина Ирина Александровна, тел. 8-953-328-48-85.

10. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Случай и ситуации, не описанные в данном Положении, рассматриваются организаторами в индивидуальном порядке с учетом норм федеральных, региональных, муниципальных правовых актов, настоящего Положения.

Организаторы оставляют за собой право вносить изменения в настоящее Положение.

Данное положение является официальным вызовом на мероприятие.